

امریکایی‌ها و تکرار اشتباهات گذشته

در آستانه دور نهایی مذاکرات و در شرایطی که مذاکرات هسته‌ای به نقطه سر‌نوشت‌ساز خود رسیده‌است، مواضع و رفت و آمدهای معنادار نظامیان امریکادر منطقه خلیج فارس و طرح لایحه‌ای در کنگره برای «ترسانیدن» ایران، بیانگر این است که امریکایی‌ها مبتنی بر یک بر آورد غلط یا محیط سیاسی ایران تلاش دارند تاضعف‌های خود را در برابر منطق ایران در مذاکرات هسته‌ای از طریق دامن زدن به سنسارپوی ایران هراسی و ایجاد ارعاب پی بگیرند و از نتیجهٔ آن روی میز مذاکرات بهره ببرند.

به گزارش خبرگزاری فرانسه،همزمان با آغاز مذاکرات در وین، جاک هیگل، وزیر دفاع امریکادر نشست مشترک باوزیر دفاع شش کشور حاشیه خلیج فارس، ضمن تأکید بر ادامه حمایت نظامی واشنگتن از این کشورها در برابر تهدیدات احتمالی ایران، بر آمادگی امریکابرای فروش سامانه‌های موشکی پیشرفته دفاع هوایی به این کشورها تأکید کرد.

تحرك نظامیان امریکاییان روزها در یک هماهنگی آشکار با کنگره صورت می‌گیرد هفته گذشته کنگره امریکا در چارچوب قانون اختیارات دفاع ملی ۲۰۱۵ که سالانه بودجه مورد نیاز برای اولویت‌های دفاعی را تعیین می‌کند، تصمیم به تحت فشار قرار دادن ایران گرفته است. بر اساس این مصوبه که بر افزایش حضور نظامی امریکا در منطقه خلیج فارس متمرکز است، قانون‌گذاران افزایش حضور نظامی در منطقه، ترسانیدن جمهوری اسلامی ایران را از هر گونه اقدام خصمانه ضروری می‌دانند. این لایحه همچنین از نیروهای امریکایی می‌خواهد همکاری امنیتی خود را با کشورهای عربی و اسرائیل افزایش داده، تا تضمین کند که این کشورها در برابر هر گونه حمله احتمالی ایران آماده هستند.
مبتنی بر همین سناریو، اوایل اردیبهشت‌ماه نیز معاون وزیر امور خارجه امریکا در سفر به کشورهای خلیج فارس از طرح ایجاد سپر دفاع موشکی در این کشورها گفتند بر تهدید ایران سخن به میان آورده بود. به گزارش رادیو فردا، وی در این سفر به سران این کشورها گفته بود که واشنگتن به شدت متوجه نگرانی کشورهای حوزه خلیج فارس از بابت ایران بود،وی می خواهد یک سپر دفاع موشکی راهاندازی کند که تمام حوزه‌های خلیج فارس را پوشش دهد.

طرح اینگونه مواضع از سوی کنگره و دولت‌مران کاخ سفید، فارغ از اهداف سوداگرانه امریکایی‌ها برای فروش تسلیحات نظامی به کشورهای منطقه بیانگر آن است که مبتنی بر بر آورد‌ها از محیط داخلی ایران، ایجاد رعب و ترسانیدن دولت‌مردان ایرانی را مکمل عملات خود در مذاکرات دانسته و انتظار دارند از این طریق، تیم مذاکره کننده ایرانی را در پیگیری حقوق حقه ایران در مذاکرات هسته‌ای و رعایت خطوط قرمز طراحی شده در این عرصه متزلزل کرده و البته مجالی برای طرح موضوعاتی نظیر توان موشکی ایران در مذاکرات بیابند و این نکته اساسی است که در کنار طرحی رسمی و هوشمندانه روند مذاکرات تیم هسته‌ای ایران نباید آن را از نظر دور داشته باشد.مقام معظم رهبری در دیدارهای هفته گذشته خود بر مؤلفه‌های مورد نظر نظام اسلامی در این عرصه تأکید کرده‌اند و آینده را روشن ساخته‌اند. ایشان بر جریان بازديد از مرکز هوا فضاي سپاه ضمن ترسيم توانمندی‌های داخلی جوانان و متخصصان ایرانی و تأکید بر پیام اقتدار و توانایی درونی کشور و اظهار گلایه از توجه جدی نکردن برخی مسئولان به پیام اقتدار درونی با اشاره به مذاکرات هسته‌ای یادآور می‌شوند: «من همواره طرفدار ابتکار بر جریان بازديد از مرکز هوا فضاي سپاه بوده هستم، و توصیه هميشگی من به مسئولان این بوده که در سياست خارجي و مبادلات بين‌المللي هر چه تلاش و ابتکار وجود دارد، به کار بندند، اما نباید بی‌منازمتی‌های کشور برخی مسائل همچون تحریم‌ها، به مذاکره گ‌ر زده شود و مسئولان باید موضوع تحریم بر همه جوانان و مدیران مسلح کنند.»ایشان با اشاره به تهدیدات دشمنان یادآور شدند که جبهه استکبار تلاش دارد تا ملت ایران را به زانو در آورد وادار به عقب‌نشینی کند. اما مطمئن‌ها این هدف نخواهند رسید.

معلم‌له در دیدار مردار ایلام نیز با اشاره به توانمندی‌های کشور در عرصه‌های مختلف هسته‌ای، دارویی، سلاهی‌های بنیادی، نانو تکنولوژی و برنامه‌های صنعتی و دفاعی و تأکید بر اینکه این توانمندی‌ها یادآور این جمله تاریخی حضرت امام است که «امریکا هیچ غلطی نمی‌تواند بکند»، پاسخی روشن به تهدید امریکایی‌ها و تلاش برای ترسانیدن مردم ایران دادند و خطاب به مردم و مسئولان یادآور شدند که «اگر ظرفیتهای داخلی را فعال کنیم و بر توان داخلی متمرکز شویم، امریکا و قدرت‌های دیگر توانایی هیچ غلطی را، اعم از نظامی و غیر نظامی نخواهند داشت و نخواهند توانست ملت ایران را با فشار زمین گیر کنند.»ایشان تأکید کردند: قدرت‌ها بدانند که ملت ایران در به زانو درآوردن آمریکا، روزی به روز ملت ایران ملت زنده است. جوانان کشور در حال حرکت در مسیر صحیح هستند.

خبر آخر

توصیه حدادعادل به دولت

فعالان قتنه و بدسایه‌ها

نابید در مناصب دولتی به کار گرفته شوند

حداد عادل با بیان اینکه محقق شدن اقتصاد مقاومتی در گرو پایداری بر فرهنگ دینی است، گفت: رهبر معظم انقلاب فرهنگ را در کنار اقتصاد قرار داده‌اند تا بگویند راه رسیدن به اقتصاد مقاومتی، تمسک و پایداری بر فرهنگ اسلامی و ارزش‌های دینی است.

غلامعلی حدادعادل، نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی روز گذشته در سخنرانی پیش از خطبه‌های نماز جمعه قم گفت: رهبر معظم انقلاب، چهار خصوصیت مهم در امری اقتصاد مقاومتی مورد توجه قرار داده‌اند. وی با بیان اینکه یکی از موارد مورد توجه در سخنان رهبری درون‌زا بودن اقتصاد مقاومتی است، افزود: این یعنی نیاز است برای رسیدن به اقتصاد مقاومتی بر استعدادهای داخلی خود تکیه کنیم. نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی در لحاظ اهمیت نداری در وجه بسیار بالایی است و اگر سال‌ها خطبای نماز جمعه در سراسر کشور سخنان خود را به توضیح و تبیین ابعاد سبک اسلامی زندگی اختصاص دهند، چادر و مبالغه‌نویسی به اقتصاد مقاومتی در گرو امنیت و آرامش کشور است، افزود: این دو مهم لازمه رسیدن به اقتصاد مقاومتی هستند و رهبری نیز از روز نخستی که دولت جدید بر سر آمد همه مرتب این معنا را تذکر داده‌اند. وی اظهار داشت: محصلان اصلی منویات رهبری، مسئولان آموزش و پرورش و دانشگاه‌ها هستند. رهبری به آنها تذکر داده‌اند که فضای دانشگاه‌ها را به دور از اضطراب‌های سیاسی و آرام نگاه دارند تا علم و دانش کشور رونق بگیرد. حدادعادل در پایان با اشاره به اینکه توصیه ما به رئیس‌جمهور و وزرا این است که سعی کنند از کسائی که سابقه بد دارند و در قتنه ۸۸ فعال بوده‌اند در مدیریت‌های حساس کشور استفاده نکنند، گفت: این امر در دانشگاه‌ها باید مورد مراقب بیشتری قرار گیرد و مسئولان باید دقت کنند کلی انجام ندهند که مراکز آموزش عالی به وضعی برگردند که دشمنان انقلاب را خوشحال می‌کند.

چون

گزارش

کبری آسوپار

«چوان» از هراس غرب از توان بالای موشکی ایران گزارش می‌دهد

موشک‌های ایرانی در مذاکره نمی‌گنجد



عکس، چوان

همین روزها و هفته‌هایی که مدام از طرف‌های غربی نقل‌های رسمی و غیر رسمی و هراس انگیز درباره برنامه موشکی ایران و توقع کاهش آن به گوش می‌رسد و طرف‌ا ایرانی هم مدام تأکید می‌کند که موشک‌های ایرانی موضوع مذاکرات جمهوری اسلامی و ۵+۱ نخواهد شد و همین روزهایی که در آستانه آغاز دور نهایی مذاکرات هسته‌ای ایران و غرب بوده ایم، رهبر انقلاب اسلامی به باز دیدی چند ساخته از نمایشگاه دستاوردهای نیروی هوافضای سپاه می‌روند و صرف همین حضور کافی است تا آتانی که زبان اشعار و غیر کلامی آیت الله خامنه‌ای را می‌شناسند، در یابند که جمهوری اسلامی ایران هیچ ندارد.
د پیامی که از قضا دشمنان جمهوری اسلامی به خوبی آن را در یافتند و وقتی در کنار دستور تبلیغی ایشان به سپاه برای تولید انبوه تولیدات خویش و وظیفه دانستن پشتیبانی دولت از این اقدام قرار می‌گیرند، آنچنان وضوحی در پیام رساننی دارد که خبرگزاری روتترز بنو بسید: «آیت الله علی خامنه‌ای از سپاه پاسداران خواست به تولید موشک پیرا زد و مذاکرات هسته‌ای را امکان مناسبی برای ریزی بر سر برنامه موشکی و حل مشکل تحریم‌های اقتصادی ندانست.»

اگر از همه این اشارات رفتاری حضرت اقا بگذریم، هم معظم‌له پس از بازدید از اوتول پهپادهای ایرانی و سیستم‌های هدایت و کنترل و پهپاد فوق پیشرفته و رادار گریز RQ 170 غنیمتی از امریکا و ساخت مدل بومی آن و انواع موشک‌های ضد ناو و بالستیک و بارشی و انواع رادارها و مراکز کنترل فرماندهی و جنگ الکترونیک و در جمع فرماندهان عالی رتبه نظامی ایران با اشاره به اظهارات غیر عاقلانه و غیر هوشمندانه طرف غربی در مذاکره با ایران، به خصوص تأکید بر محدود شدن توان موشکی کشور، خاطر نشان کردند: «آنها درحالی توقع محدود شدن برنامه موشکی ایران را دارند که دائماً در حال تهدید نظامی ایران هستند، بنابراین چنین توقعی، احقرانه و ابلهانه است.»

ایرانی‌ها برای موشک‌های بالستیک پای مذاکره نرفته‌اند

حالا طرف‌های غربی هم به خوبی می‌دانند که

اگر از همه این اشارات رفتاری حضرت اقا بگذریم، هم معظم‌له پس از بازدید از اوتول پهپادهای ایرانی و سیستم‌های هدایت و کنترل و پهپاد فوق پیشرفته و رادار گریز RQ 170 غنیمتی از امریکا و ساخت مدل بومی آن و انواع موشک‌های ضد ناو و بالستیک و بارشی و انواع رادارها و مراکز کنترل فرماندهی و جنگ الکترونیک و در جمع فرماندهان عالی رتبه نظامی ایران با اشاره به اظهارات غیر عاقلانه و غیر هوشمندانه طرف غربی در مذاکره با ایران، به خصوص تأکید بر محدود شدن توان موشکی کشور، خاطر نشان کردند: «آنها درحالی توقع محدود شدن برنامه موشکی ایران را دارند که دائماً در حال تهدید نظامی ایران هستند، بنابراین چنین توقعی، احقرانه و ابلهانه است.»

ایرانی‌ها برای موشک‌های بالستیک پای مذاکره نرفته‌اند

حالا طرف‌های غربی هم به خوبی می‌دانند که

سر مقاله

روز چهارشنبه هیئت امریکایی به صراحت با تیم مذاکره کننده هسته‌ای تغییر کند و این تیم نیز انگیزه و تصمیمی برای طرح این موضوعات در مذاکراتی که هم اینک در وین در حال برگزاری است، ندارد.
محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه ایران، بهممن ماه ۹۲ در وین گفته بود که «موضوع گفت‌وگو فقط برنامه هسته‌ای ایران است، هیچ موضوع دیگری از جمله توان نظامی ایران در این مذاکرات مطرح نیست. تنها موضوعی که در ژنو توافق کردیم درباره آن صحبت کنیم این است که برنامه هسته‌ای ایران صلح آمیز باقی بماند. لذا ما در حوزه نظامی این بحث را می‌کنیم که برنامه هسته‌ای ما نظامی نیست… همان‌طور که برنامه هسته‌ای ایران ارتباطی با مسائل نظامی ندارد، مسائل نظامی نیز ارتباطی با برنامه هسته‌ای ندارد.» در اردیبهشت ماه جاری نیز طرف در کنفرانس خبری مشترک با همتای ژنرالی‌اش در تهران تأکید کرد که «حتماً این گونه نیست که موشک‌های دفاعی ایران که موضوع هیچ مذاکره‌ای هم نبوده و نخواهد بود، برای حمل سلاح‌های غیر متعارف کاربرد داشته باشد.» این تصور کاملاً غلط، بی‌معنا و مبتنی بر فضاسازی‌هایی است که توسط برخی دنبال می‌شود… آنچه ما در این مذاکرات به دنبال آن هستیم به هیچ وجه براساس توافق، موضوعی غیر از موضوعات هسته‌ای را در بر نمی‌گیرد و با توانمندی‌های دفاعی ایران هیچ ارتباطی ندارد و به آن نمی‌پردازد.»

اما طرف‌های امریکایی شدیداً علاقه مند هستند که پای موشک‌های بالستیک ایرانی را به میز مذاکره باز کنند و بتوانند با امتیاز ویژه‌ای از ایران بگیرند و کمی از خطری را که مخاطب اصلی‌اش می‌تواند رژیم صهیونیستی باشد، مرتفع کنند یا بپایانه‌ای خودساخته برای پیش رفتن مذاکرات هسته‌ای دست و پا کنند و یک مدل ظاهر آفاقانه‌ای زیر میز مذاکرات عاقلانه و غیر هوشمندانه مذاکرات را به کار آورند، به خصوص تأکید بر محدود شدن توان موشکی کشور، خاطر نشان کردند: «آنها درحالی توقع محدود شدن برنامه موشکی ایران را دارند که دائماً در حال تهدید نظامی ایران هستند، بنابراین چنین توقعی، احقرانه و ابلهانه است.»

ایرانی‌ها برای موشک‌های بالستیک پای مذاکره نرفته‌اند

حالا طرف‌های غربی هم به خوبی می‌دانند که

جبهه شناسی چهار گانه حال ایران

ساله، جایگاه پادشاه به صورت تشریفاتی در آمد، قرائت این جماعت از ولایت فقیه قرائت سلطنتی و راهبری است و معتقدند این جایگاه باید نمادین و تشریفاتی و صرفاً سمبل وحدت ملی باشد.

این دسته بدبیش عرفی‌گرایی توسط حاکمیت را شرط همسویی خود با ولایت فقیه یا عرفی‌گرایی را لازمه برقراری جمهوری اسلامی می‌دانند. اینشور این‌دسته و جمهوری خواهان از بعد معرفی به یک نقطه ختم می‌شود و آن استقرار سکولاریسم و دین زدایی از عرصه حاکمیت است.

اما جمهوری خواهان به صورت عریان به مقابله با جمهوری اسلامی می‌پردازند و مشروطه و قوتی از ترانشیدن همیدگي فارغ می‌شوند که خواهان تلاش می‌کنند با نگاه خیر خواهانه چنین القا نمایند که اگر به این روش اصلاحی تن داده نشود، لاجرم باید به انقلاب تن داد.
دویم، راهبرد فشار از پایین، چانه‌زنی از بالا با حکومت‌های سلطنتی مستقر در هند، انگلستان و اسپانیا تفاوتی نداشته‌اند. سعید حجاریان مدل مطلوب خود در این باره را نحوه مواجهه قوه مقننه انگلیس با چارلز، پادشاه انگلستان می‌داند که در یک پروسه چند دهه

روزنامه جوان | شماره ۴۲۴۶ | ۲۷ اردیبهشت ۱۳۹۳ | ۱۷ رجب ۱۴۲۵ |

«چوان» از هراس غرب از توان بالای موشکی ایران گزارش می‌دهد

موشک‌های ایرانی در مذاکره نمی‌گنجد

حجت‌الاسلام والمسلمین کاظم صدیقی در خطبه‌های عبادی سیاسی

نماز جمعه این هفته تهران با اشاره به آغاز دور جدید مذاکرات هسته‌ای اظهار داشت: همان‌گونه که رهبر معظم انقلاب فرمودند ما با مذاکره مخالف هستیم؛ فعالیت‌های دیپلماسی جزو ضرورت‌های مهم کشور است، باید افراد با کیاستی تاکتیکی‌هایی را اتخاذ کنند و با دیگر کشورها ارتباط برقرار کنند این لازمه زندگی است، وی بیان داشت: رهبر معظم انقلاب و مردم نیز اصل مذاکره حمایت کردند؛ مسئله هسته‌ای که یک مسئله ملی است و احاد ملت چندین سال است از آن به عنوان حق مسلم، سرمایه عظیم و امر یاز دارنده در برابر قدرت‌های بزرگ به صورت مستمر از آن حمایت کرده‌اند. حجت‌الاسلام صدیقی با تأکید بر اینکه در مذاکرات باید خطوط قرمز رعایت شود، گفت: بقای تحقیق و توسعه قابل مذاکره نیست، صحبت در تعداد ساتر پیغیوه‌ها نوعی باج‌گیری و طرف مقابل را ضعیف دیدن است؛ از لحاظ قوانین بین‌المللی انرژی هسته‌ای برای همه کشورها روا است اگر در این مسئله کنار آمدیم دلیل بر ضعف و ذلت ما خواهد بود، وی با بیان اینکه سطح غنی‌سازی باید متناسب با نیاز کشور باشد، خاطر نشان کرد: نباید نیاز ما از دشمن تشخیص بدهد، این مسئله ربطی به آنها ندارد؛ مؤمن از یک سو راج دو بار گزیده نمی‌شود، آنها در قضیه را کتور هسته‌ای تهران به وعده‌ها و تعهدات خود عمل نکردند. خطیب نماز جمعه این هفته تهران اعتماد و خوشبین بودن نسبت به دشمنان را به دور از کیاست دانست و افزود: اما که برده آنها نیستیم باید استقلال خود را حفظ کنیم، امام(ره) امریکا را تحقیر کرد و کوچک شمرد و رژیم ارباب و رعیتی را برچید، آن دوران دیگر گذشته است.

استاد اخلاق حوزه علمیه تأکید کرد: هیچ یک از دستاوردهای هسته‌ای ما قابل تعطیل نیست و هیچ کس حق معامله در این زمینه را ندارد؛

مردم ایران انقلابی، شجاع و حماسی‌اند، اگر کسی سربلندی و عزت این ملت را به بازی بگیرد ما به هیچ وجه زیر بار نخواهیم رفت. امام جمعه موقت تهران یکی دیگر از خطوط قرمز را حفظ ماهیت با سنگین ارکاد عنوان کرد و افزود: فرار داد و توافقاتی که صورت می‌گیرد باید متوازن و متقابل باشد و با رفع تحریم‌ها همزمان شود؛ ایران گاهی داوطلبانه کارهایی را که نباید می‌کرد، انجام داد اما آنها هنوز تحریم‌ها را برنداشت‌اند، باید احترام و حقوق متقابل مقبول هر دو طرف باشد و همه تحریم‌ها را بردارد.

روز چهارشنبه هیئت امریکایی به صراحت با تیم مذاکره کننده هسته‌ای تغییر کند و این تیم نیز انگیزه و تصمیمی برای طرح این موضوعات در مذاکراتی که هم اینک در وین در حال برگزاری است، ندارد.
محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه ایران، بهممن ماه ۹۲ در وین گفته بود که «موضوع گفت‌وگو فقط برنامه هسته‌ای ایران است، هیچ موضوع دیگری از جمله توان نظامی ایران در این مذاکرات مطرح نیست. تنها موضوعی که در ژنو توافق کردیم درباره آن صحبت کنیم این است که برنامه هسته‌ای ایران صلح آمیز باقی بماند. لذا ما در حوزه نظامی این بحث را می‌کنیم که برنامه هسته‌ای ما نظامی نیست… همان‌طور که برنامه هسته‌ای ایران ارتباطی با مسائل نظامی ندارد، مسائل نظامی نیز ارتباطی با برنامه هسته‌ای ندارد.» در اردیبهشت ماه جاری نیز طرف در کنفرانس خبری مشترک با همتای ژنرالی‌اش در تهران تأکید کرد که «حتماً این گونه نیست که موشک‌های دفاعی ایران که موضوع هیچ مذاکره‌ای هم نبوده و نخواهد بود، برای حمل سلاح‌های غیر متعارف کاربرد داشته باشد.» این تصور کاملاً غلط، بی‌معنا و مبتنی بر فضاسازی‌هایی است که توسط برخی دنبال می‌شود… آنچه ما در این مذاکرات به دنبال آن هستیم به هیچ وجه براساس توافق، موضوعی غیر از موضوعات هسته‌ای را در بر نمی‌گیرد و با توانمندی‌های دفاعی ایران هیچ ارتباطی ندارد و به آن نمی‌پردازد.»

اما طرف‌های امریکایی شدیداً علاقه مند هستند که پای موشک‌های بالستیک ایرانی را به میز مذاکره باز کنند و بتوانند با امتیاز ویژه‌ای از ایران بگیرند و کمی از خطری را که مخاطب اصلی‌اش می‌تواند رژیم صهیونیستی باشد، مرتفع کنند یا بپایانه‌ای خودساخته برای پیش رفتن مذاکرات هسته‌ای دست و پا کنند و یک مدل ظاهر آفاقانه‌ای زیر میز مذاکرات عاقلانه و غیر هوشمندانه مذاکرات را به کار آورند، به خصوص تأکید بر محدود شدن توان موشکی کشور، خاطر نشان کردند: «آنها درحالی توقع محدود شدن برنامه موشکی ایران را دارند که دائماً در حال تهدید نظامی ایران هستند، بنابراین چنین توقعی، احقرانه و ابلهانه است.»

حالا این میانه، آنها بدشان هم نمی‌آید که با خبردادن‌های نصفه و نیمه از مذاکرات وین، فشار را طوری بچینند که گویی برنامه دفاعی ایران به هم موضوع مذاکره شده است. در حالی طرح بحث از سوی طرف امریکایی‌ها می‌داند که اگر قرار بر از آن ندادن در طرف ایرانی هم آن را دنبال کرده باشد.

به خصوص آنکه در اختلافی آشکار میان دیدگاه‌های ایران و امریکا، یک مقام ایرانی حاضر در وین تأکید کرد که محمدجواد ظریف، وزیر خارجه ایران اظهارات طرف امریکایی را رد کرده است. ما همه می‌دانیم که موشک‌های ایرانی مذاکره نمی‌شود و نخواهند شد.

گزاره‌خبر

امام جمعه موقت تهران:

دستاوردهای هسته‌ای ایران قابل معامله نیست

امام جمعه موقت تهران با تأکید بر اینکه هیچ یک از دستاوردهای هسته‌ای ما قابل تعطیل نیست، گفت: هیچ کس حق معامله در این زمینه را ندارد؛

حجت‌الاسلام والمسلمین کاظم صدیقی در خطبه‌های عبادی سیاسی نماز جمعه این هفته تهران با اشاره به آغاز دور جدید مذاکرات هسته‌ای اظهار داشت: همان‌گونه که رهبر معظم انقلاب فرمودند ما با مذاکره مخالف هستیم؛ فعالیت‌های دیپلماسی جزو ضرورت‌های مهم کشور است، باید افراد با کیاستی تاکتیکی‌هایی را اتخاذ کنند و با دیگر کشورها ارتباط برقرار کنند این لازمه زندگی است، وی بیان داشت: رهبر معظم انقلاب و مردم نیز اصل مذاکره حمایت کردند؛ مسئله هسته‌ای که یک مسئله ملی است و احاد ملت چندین سال است از آن به عنوان حق مسلم، سرمایه عظیم و امر یاز دارنده در برابر قدرت‌های بزرگ به صورت مستمر از آن حمایت کرده‌اند. حجت‌الاسلام صدیقی با تأکید بر اینکه در مذاکرات باید خطوط قرمز رعایت شود، گفت: بقای تحقیق و توسعه قابل مذاکره نیست، صحبت در تعداد ساتر پیغیوه‌ها نوعی باج‌گیری و طرف مقابل را ضعیف دیدن است؛ از لحاظ قوانین بین‌المللی انرژی هسته‌ای برای همه کشورها روا است اگر در این مسئله کنار آمدیم دلیل بر ضعف و ذلت ما خواهد بود، وی با بیان اینکه سطح غنی‌سازی باید متناسب با نیاز کشور باشد، خاطر نشان کرد: نباید نیاز ما از دشمن تشخیص بدهد، این مسئله ربطی به آنها ندارد؛ مؤمن از یک سو راج دو بار گزیده نمی‌شود، آنها در قضیه را کتور هسته‌ای تهران به وعده‌ها و تعهدات خود عمل نکردند. خطیب نماز جمعه این هفته تهران اعتماد و خوشبین بودن نسبت به دشمنان را به دور از کیاست دانست و افزود: اما که برده آنها نیستیم باید استقلال خود را حفظ کنیم، امام(ره) امریکا را تحقیر کرد و کوچک شمرد و رژیم ارباب و رعیتی را برچید، آن دوران دیگر گذشته است.

استاد اخلاق حوزه علمیه تأکید کرد: هیچ یک از دستاوردهای هسته‌ای ما قابل تعطیل نیست و هیچ کس حق معامله در این زمینه را ندارد؛ مردم ایران انقلابی، شجاع و حماسی‌اند، اگر کسی سربلندی و عزت این ملت را به بازی بگیرد ما به هیچ وجه زیر بار نخواهیم رفت. امام جمعه موقت تهران یکی دیگر از خطوط قرمز را حفظ ماهیت با سنگین ارکاد عنوان کرد و افزود: فرار داد و توافقاتی که صورت می‌گیرد باید متوازن و متقابل باشد و با رفع تحریم‌ها همزمان شود؛ ایران گاهی داوطلبانه کارهایی را که نباید می‌کرد، انجام داد اما آنها هنوز تحریم‌ها را برنداشت‌اند، باید احترام و حقوق متقابل مقبول هر دو طرف باشد و همه تحریم‌ها را بردارد.

خبر بر کناری فرماندار برورد تکذیب شد

استاندار لرستان شایعه عزل فرماندار برورجد به خاطر عدم برگزاری همایش تبیین شخصیت امام خمینی(ره) در این شهر را تکذیب کرد.

هوشنگ بازوند دیروز در گفت و گو با خبرگزاری جمهوری اسلامی گفت: تاکنون هیچ نامه یا خبر رسمی از وزیر کشور در این خصوص به استاندار لرستان ارسال نشده است، وی گفت: دیگر شایعات مطرح شده در خصوص توبیخ مدیریت ارشد استان لرستان نیز کاملاً بی‌اساس است و این زمینه نیز هیچ نامه یا مکتوبه‌ای از وزارت کشور و دیگر نهادهای مسئول ارسال و ارائه نشده است. برخی پایگاه‌های اینترنتی روز گذشته خبر در خصوص عزل فرماندار برورجد و توبیخ استاندار لرستان توسط وزارت کشور به دلیل لو همایش تبیین شخصیت امام خمینی(ره) در برورجد را منتشر کرده‌اند. استاندار لرستان نیز در نشست خبری اداری استان گفت: باید مشخص شود، سیدحسین خمینی عزیز همه مردم لرستان است و شورای تأمین استان سخنرانی وی در همایش مذکور را با جدیت تصویب کرده بود، اما برگزاری این همایش بنا به درخواست برگزار کنندگان به زمان دیگری موکول شده است.

سفر آقازاده‌های هاشمی در سال ۷۰

همزمان با آغاز به کار یکسری و هفتمین نمایشگاه بین‌المللی کتساب تهران، یازدهمین کتاب مجموعه کارنامه و خاطرات آیت الله هاشمی رفسنجانی با عنوان «سازندگی و ششکوفایی» که مربوط به رویدادها و وقایع سال ۱۳۷۰ است، رونمایی و برای فروش عرضه شد. سایت خبری پارس، ضمن کنکااش در این اثر تازه هاشمی رفسنجانی به بررسی سفرهای فرزندان وی در داخل و خارج از کشور از ۸ فروردین تا ۳۰ اسفند سال ۷۰ پرداخته است. در خاطرات این سال به روشنی سیر تبدیل آقازاده‌ها مشخص است. این روند تقریباً دو سال از عروج امام (ره) و پایان جنگ شروع شده است.

برخی حاشیه‌سازی‌های کار خود دولتی‌هاست

یک فعال و کارشناس مسائل فرهنگی باانتقاد از حاشیه‌سازی دولتی‌ها علیه دولت گفت: دلواپس محقق نشدن وعده‌های روحانی

به‌دلیل حاشیه‌سازی‌های دولتی‌ها هستیم.
متأسفانه فرهنگ‌در برنامه «دیروز، امروز، فردا» با تأکید بر اینکه متأسفانه فرهنگ نقد در فضای عمومی کشور و خصوصاً در رسانه‌ها فرهنگ قابل قبول و خوبی نیست، اظهار داشت: یکی از دلایل آن این است که ما در این زمینه کار نگرفته‌ایم، ضمن اینکه فرهنگ نقد موجود در برخی رسانه‌ها مشکل بر چارچوب اخلاق دینی و شرعی نیست. این صاحب‌نظر در مسائل رسانه در پاسخ به اینکه آیا منتقدین باید شناسنامه‌دار باشند، افزود: خوب است منتقدین شناسنامه‌دار باشند، اما مشکل امروز کشور و دولت ما این است که به‌جای تمرکز روی اصل بیار نقد، بیشتر درگیر حواشی و به‌اصطلاح «قال ه» یعنی اینکه چه کسی گفته، وابسته به کدام جناح است یا ما خوب است یا بد و خلاصه گرفتار حواشی هستیم. وی افزود: متأسفانه امروز درباره منتقدین از تعبیری همچون «بی‌سواد»، «بی‌اطلاع»، «وابسته و طرفدار دولت قبل»، «از جای خاص تغذیه شده»، «جیب‌بزر» «فارتگر بیت‌المال» و «دوستدار تحریم» استفاده می‌کنند که این به هیچ وجه خوب نبوده و در شأن مسئولان عالی کشور هم نیست.
مقدم‌در ادامه به انتقاد از موضع‌گیری‌های اخیر علی‌یونس، دستیار ویژه رئیس‌جمهور پرداخت و با اشاره به اینکه دستیار ویژه رئیس‌جمهور به شیراز رفته‌اند و در کتنبسه هیودیان سخنرانی کرده‌اند، اظهار داشت: صحبت‌های یونسی درباره آرم شیر و خورشید حاشیه‌سازی بود. ما معتقدیم که باید به دولت فرصت داد تا کار کند و به کارهای اصلی خود و رفع مشکلات اصلی مردم بپردازد، نما اینکه در گیر این حاشیه‌ها بشود.
او این نوع صحبت‌ها که از سوی دستیار ویژه رئیس‌جمهور مطرح شد، برای دولت حاشیه‌سازی کرد. نباید دولت را اسیر حاشیه‌ها کنیم در این زمینه خود دولت باید پیش از دیگران مراقبت کند.مقدم‌در ادامه، موضع‌گیری سختگوری دولت درباره اتفاقات بند ۳۵۰ زندان اوین را از نمونه دیگر از حاشیه‌سازی‌های خود دولتی‌ها علیه دولت برشمرد و با بیان اینکه برخی زندانیان در بند ۳۵۰ زندان اوین با رسانه‌های خارجی ارتباط داشتند و رادیوهای بیگانه و امثال احمد شهید را تغذیه می‌کردند، تصریح کرد: وقتی سخنگوی دولت با سوآلی در این خصوص مواجه شد، تأکید کرد که رسانه‌های بیگانه بزرگ‌نمایی می‌کنند، ولی بلافاصله گفت: حق نداریم اقدامی خلاف قانون علیه زندانیان انجام دهیم، یعنی با تأیید تلویشی این ماجرا، دولت را اسیر حاشیه‌ای دیگر کرد.